BIN nieuwsbrief november 2021.
Tussen 1-11 en 4-11
Diefstal Rijkerbeek
Vanaf een erf aan de Rijkerbeek werd een aanhangwagen weggenomen.

Op 3-11 te 17.00 uur
Oplichting Empeldonk
Middels een telefonische babbeltruc werd er bij een aangever geld afhandig gemaakt.  Aangever werd gebeld door iemand die zich voordeed als bankmedewerker.  Deze zogenaamde bankmedewerker hangt een geloofwaardig verhaal op dat er iets mis is met de bankpassen. De pincode wordt gevraagd en de bankpassen worden door een zogenaamde bankmedewerker opgehaald. Vervolgens wordt het geld van de bankrekening gehaald. Deze methode wordt voornamelijk toegepast bij oudere mensen en komt veelvuldig voor.

Op 12-11 te 13.00 uur
Oplichting Boekelseweg
Via Whatsapp werd de aangever benaderd om naar een bekende een geldbedrag over te maken. De bekende deed zich voor als kind van de aangever.   Deze methode wordt ook veelvuldig toegepast.   Advies: Indien er betaalverzoeken komen via Whatsapp van een bekende, bel altijd even of het klopt.

Op 16-11 omstreeks 12.00 uur
Diefstal  dn Uil
Op genoemde datum werd een fiets weggenomen. De fiets was van het merk TREK en zwart van kleur. De fiets stond geparkeerd bij het sportpark. 

Op 16-11 te 14.00 uur
Oplichting Pentelstraat
Via Whatsapp werd de aangever opgelicht door iemand die zich voordeed als een dochter. Dit betreft dezelfde werkwijze als eerder genoemd.

Op 21-11 tussen 12.00 uur en 13.00 uur
Diefstal Kampweg
Op de Kampweg werd een fiets, merk Sparta Pickup weggenomen.  


Op 29-11 
Diefstal inbraak Dieperskant
Op dieperskant werd een automaat gevuld met bakjes champignons opengebroken. Tevens werd gepoogd in de nabijgelegen bedrijfshal in te breken.

