BIN nieuwsbrief september 2021.

Tussen 4-9 te 19.15u en 5-9 te 01.30u
Diefstal fiets Past. van Schijndelstraat
Vanaf de Past van Schijndelstraat werd een elektrische fiets van het merk Cortina Ecomo U5 kleur blauw weggenomen.

Op 07-09 
Overige diefstal  Morgenstraat
Vanaf de Kerk in de Morgenstraat werd een stuk koperdraad van de bliksemafleiding weggenomen.  Ongeveer 3 meter draad werd weggenomen.  De diefstal werd op 7 september opgemerkt.

Tussen 12-9 te 12.30u en 13-09 te 16.00u
Overige diefstal Boerdonksedijk
Vanaf een oprit aan de Boerdonksedijk werd een aanhanger weggenomen. De aanhanger betrof een enkel-asser en was bruin van kleur.

Op 13-09 te 10.22u
Verdachte situatie Morschehoef
Ontving de politie een melding van de eigenaar van de woning die op dat moment op vakantie was in het buitenland.  Via de videodeurbel zag hij op zijn mobiele telefoon dat er een vreemde auto op zijn erf reed. Uit de auto stapte 2 mannen.  Deze mannen liepen over het erf.  De melder heeft vanuit het buitenland de politie gebeld die ter plaatse zijn gegaan. Op het erf werden de mannen niet meer aangetroffen.  Er was ook niets weggenomen. De melder stuurde de beelden per mail naar de politie.  1 van de mannen die op beeld stond betrof een bekende van de politie.

Op 20-09 omstreeks 23.00u
Brandstichting Teuwseler
De politie ontving een melding dat er een vrachtwagen in brand stond op Teuwseler. De brandweer heeft de brand geblust. De brand is waarschijnlijk aangestoken.

Tussen 24-09 te 21.0u en 25-09 te 08.0u
Overige diefstal  Hool
Vanuit een schuur gelegen aan het Hool werd een grasmaaier weggenomen.  De grasmaaier betreft een zitmaaier en is van het merk Castelgarden.


Op 25-09 tussen 20.00u en 20.45u
Diefstal fiets Westerbosstraat
Vanaf het erf van een woning gelegen aan de Westerbosstraat werd een mountainbike merk Trek, kleur zwart weggenomen.  De fiets was niet afgesloten.



